

DAB Bank veröffentlicht Geschäftsbericht 2012

Die DAB Bank hat heute ihren Geschäftsbericht für das vergangene Jahr veröffentlicht. Er bestätigt das Ergebnis, das die Bank im Rahmen ihrer Bilanzpressekonferenz am 21. Februar 2013 präsentierte. Die Bank erzielte im Geschäftsjahr 2012 ein Vorsteuerergebnis in Höhe von 28,03 Millionen Euro und damit rund 9 Prozent mehr als im Vorjahr.

Vorsteuerergebnis bestätigt: 28,03 Millionen Euro / Dividende von 21 Cent je Aktie vorgeschlagen

Die DAB Bank hat heute ihren Geschäftsbericht für das vergangene Jahr veröffentlicht. Er bestätigt das Ergebnis, das die Bank im Rahmen ihrer Bilanzpressekonferenz am 21. Februar 2013 präsentierte. Die Bank erzielte im Geschäftsjahr 2012 ein Vorsteuerergebnis in Höhe von 28,03 Millionen Euro und damit rund 9 Prozent mehr als im Vorjahr.

Der Hauptversammlung, die am 16. Mai 2013 stattfindet, soll eine Vollausschüttung des Konzernbilanzgewinns vorgeschlagen werden. Dies entspricht einer Dividende von 21 Cent je Aktie, die ein weiteres Mal steuerfrei ausgezahlt würde.

Der Geschäftsbericht 2012 der DAB Bank steht ab sofort als PDF zum Download zur Verfügung unter www.dab.com/aktie (unter Veröffentlichungen/ Geschäftsberichte).

Kontakt:

Corporate Communications Dr. Jürgen Eikenbusch

Telefon: +49 89 50068-1595 Telefax: +49 89 50068-669

E-Mail: communications@dab.com

Internet: www.dab.com

Über die DAB Bank

Die DAB Bank (www.dab.com) bietet Privatkunden und unabhängigen Vermögensverwaltern innovative Produkte und Dienstleistungen rund um Geldanlage, Trading und Banking an. Die Direktbank ist in Deutschland und - über ihre Tochter direktanlage.at - in Österreich aktiv. Zum 31. Dezember 2012 verwaltete sie konzernweit für 597.128 Kunden ein Vermögen von 28,38 Milliarden Euro. Die DAB Bank mit Sitz in München wurde 1994 als erster Direktbroker in Deutschland gegründet.

dab bank logo